
Chiny  zbierają  DNA  ludzi  z
Tybetu, w tym przedszkolaków,
“w  celu  zapobiegania
przestępczości”

Komunistyczna  Partia  Chin  zbiera  próbki  DNA  od  ludzi
mieszkających w Tybecie, w tym dzieci w wieku pięciu lat.

KPCh  opisała  to  jako  część  akcji  “wykrywania
przestępczości”.
Krytycy postrzegają bazy danych, które powstały w jej
wyniku, jako środek kontroli społecznej.
W  kwietniu  policja  w  hrabstwie  Nyemo  pobrała  DNA  z
całych klas dzieci w trzech oddzielnych przedszkolach
bez zgody rodziców.

Komunistyczna  Partia  Chin  zbiera  próbki  DNA  od  ludzi
mieszkających w Tybecie, w tym dzieci w wieku pięciu lat,
wynika  z  nowego  raportu  Human  Rights  Watch.  W  nowym
raporcie opublikowanym w poniedziałek, grupa przedstawiła nowe
dowody  wskazujące  na  “systematyczne  pozyskiwanie  DNA”
występujące  w  kraju.  KPCh  opisała  to  jako  część  akcji
“wykrywania przestępczości”, chociaż krytycy postrzegają bazy
danych, które powstały w jej wyniku, jako środek kontroli
społecznej.

Human Rights Watch wyjaśnia:

Nie ma publicznie dostępnych dowodów sugerujących, że ludzie
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mogą odmówić udziału lub że policja ma wiarygodne dowody
postępowania, które mogą uzasadniać takie pobranie.

Wysiłki związane z gromadzeniem DNA rozpoczęły się w 2019 r. w
ramach  kampanii  policyjnej  nazwanej  “trzema  wielkimi”  –
inspekcja, dochodzenie i mediacja. W tym samym czasie chiński
rząd szukał również osób do budowy baz danych DNA w regionie.

Bazy danych
Publicznie dostępne raporty policyjne i artykuły w państwowych
mediach  dowodzą,  że  zbiera  się  DNA  w  14  różnych
miejscowościach w każdym regionie na poziomie prefektury w
Tybetańskim Regionie Autonomicznym (TRA). W raporcie opisano
również  zbiórki  w  regionach  Tybetu  poza  granicami  TRA.  W
niektórych  przypadkach  bazy  danych  obejmowały  nawet
pięcioletnie  dzieci.

Żadna  wieś  nie  może  być  pominięta  z  miasteczka,  żadne
gospodarstwo domowe nie może być pominięte w wiosce, ani
żaden  człowiek  nie  może  być  pominięty  w  gospodarstwie
domowym.

W kwietniu policja w hrabstwie Nyemo pobrała DNA z całych klas
dzieci w trzech oddzielnych przedszkolach bez zgody rodziców.

Tybet znajduje się pod kontrolą Pekinu od czasu jego aneksji
ponad 70 lat temu, chociaż Tybetańczycy odrzucają roszczenia
terytorialne KPCh.
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Chiny  wysyłają  szpiegów
poprzez  program  wizowy  dla
Hongkończyków

Chińscy szpiedzy udający uchodźców politycznych próbują dostać
się  do  Wielkiej  Brytanii  poprzez  program  przesiedleńczy
przeznaczony  dla  mieszkańców  Hongkongu  –  ujawnił
w  poniedziałek  dziennik  „The  Times”.

Jak mówią cytowane przez gazetę źródła rządowe, brytyjskie
władze mają świadomość, iż uśpieni chińscy agenci ubiegają się
o  wizy  brytyjskie  dla  hongkońskich  posiadaczy  brytyjskich
paszportów zamorskich (BNO) pod pozorem szukania schronienia
przed totalitarnym państwem.

„Są prowadzone bardzo rygorystyczne kontrole środowiskowe dla
wniosków  wizowych  i  jest  ku  temu  powód.  Proces  lustracji
wniosków  w  ramach  programu  wizowego  dla  BNO  jest  o  wiele
bardziej dokładny niż jakikolwiek inny” – mówi to źródło.

„Mamy do czynienia z państwem totalitarnym, które wykorzystuje
informatorów.  Jeśli  ktokolwiek  ma  obawy,  że  Komunistyczna
Partia Chin (KPCh) będzie dążyć do umieszczenia informatorów
i ludzi, którzy wykradną tajemnice dotyczące bezpieczeństwa
w otwartych społeczeństwach, to są one całkowicie uzasadnione.
Powinniśmy traktować to (zagrożenie jako) realne” – powiedział
ostatni  brytyjski  gubernator  Hongkongu  Chris  Patten.  Dodał
jednak, że przedstawiona przez brytyjski rząd oferta przyjęcia
hongkońskich  posiadaczy  paszportów  BNO  była  właściwą
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odpowiedzią  na  narzuconą  przez  Chiny  Hongkongowi  ustawę
o bezpieczeństwie państwowym.

(Film  w  przeważającej  mierze  opowiadający
o sytuacji Hongkongu)
Jak podaje „The Times”, dotychczas ponad 30 tys. mieszkańców
Hongkongu złożyło wnioski o stałe wizy pobytowe w Wielkiej
Brytanii. Otwarta 31 stycznia tego roku ścieżka wizowa jest
dostępna  dla  ok.  350  tys.  Hongkończyków,  którzy  mają
brytyjskie  paszporty  zamorskie,  a  także  dla  ok.  2,5  mln,
którzy są do nich uprawnieni, oraz ok. 2,5 mln pozostających
na  ich  utrzymaniu,  co  łącznie  daje  niecałe  5,4  mln  osób.
Status  brytyjskich  obywateli  zamorskich  został  stworzony
w 1985 roku tylko dla mieszkańców Hongkongu, którzy urodzili
się przed przekazaniem Hongkongu Chinom, czyli do 30 czerwca
1997 roku włącznie, i którzy w wyznaczonym terminie wystąpili
o  jego  przyznanie.  Brytyjski  rząd  szacuje,  że  skorzysta
z tej możliwości 300-325 tys. osób.

„Zgadzam się z obawami i zaniepokojeniem w związku z wpływem
Pekinu na istniejące chińskie organizacje w Wielkiej Brytanii.
Martwię się, że Pekin będzie wpływał na brytyjski parlament
i brytyjskie wartości poprzez te chińskie towarzystwa. KPCh
korzysta z wszelkich środków, jakie ma, aby wywierać wpływ
na rządy obcych państw dla własnych korzyści. Być może rząd
brytyjski  powinien  rozważyć  wprowadzenie  ograniczeń  dla
posiadaczy wiz dla BNO, którzy są zaangażowani w działania
polityczne  przeciwko  brytyjskiemu  interesowi  narodowemu”  –
mówi „The Times” pragnący zachować anonimowość były lokalny
radny z Hongkongu, który sam w ostatnich dniach przyjechał
do Wielkiej Brytanii w ramach tej ścieżki wizowej.

Brytyjskie  Ministerstwo  Spraw  Zagranicznych  zapewniło,
że składający wnioski są skrupulatnie sprawdzani. „W całym
procesie  składania  wniosków  istnieją  zabezpieczenia
zapewniające,  że  jest  on  wolny  od  nadużyć  i  pomaga  tym,
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którzy są w największej potrzebie. Ścieżka wizowa dla BNO
odzwierciedla  historyczne  i  moralne  zobowiązanie  Wielkiej
Brytanii  wobec  mieszkańców  Hongkongu”  –  oświadczyło
ministerstwo.

Źródło: epochtimes.pl

Rodzinna  organizacja  non-
profit  Busha  w  łóżku  z
Chinami:  grupa  powiązana  z
punktem propagandowym Pekinu

Ameryka  nie  jest  monarchią  i  w  rzeczywistości  Stany
Zjednoczone narodziły się z buntu przeciwko władzy monarchy.

Jako taka, Ameryka nie powinna ponosić ciężaru ani bawić się
dynastiami politycznymi, a jednak mieliśmy je w całej naszej
historii.

Rockefellerowie. Rooseveltowie. Kennedych. Clintonowie. Bushow
ie.  I  każdy  z  nich  ma  swój  własny,  niepowtarzalny  zestaw
kuszących, niepowtarzalnych cech. Ale przybyli też ze swoimi
szkieletami,  jak  w  przypadku  ostatniej  z  politycznych
dynastii,  Bushów.
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Do tej pory większość dobrze poinformowanych ludzi wie, że
Chiny  stają  się  coraz  większym  konkurentem  dla  Stanów
Zjednoczonych.  W  rzeczywistości  Chiny  nie  tylko  chcą  być
równe; Chiny chcą być wiodącą globalną potęgą.

Prezydent  Donald  Trump  nie  tylko  rozumiał  zagrożenie,  ale
traktował je poważnie: Trump walczył z ekspansją Chin na Morzu
Południowochińskim,  walczył  z  dominacją  handlową  Chin  i
walczył z ingerencją Chin w amerykańskie społeczeństwo.

Ale nawet gdy to zrobił, istniały frakcje działające przeciwko
niemu  (i  całemu  krajowi),  które,  jak  można  by  pomyśleć,
wiedziałyby lepiej. Jak rodzina Bushów.

Raporty Axios:

Axios dowiedział się, że organizacja non-profit powiązana z
byłym prezydentem Georgem H. W. Bushem zgodziła się przyjąć 5
milionów  dolarów  od  grupy  politycznej  w  centrum  chińskich
wysiłków na rzecz wpływu.

Dlaczego to ma znaczenie: W miarę eskalacji napięć między
Stanami Zjednoczonymi a Chinami przywódcy Fundacji George’a H.
W. Busha na rzecz stosunków amerykańsko-chińskich wypowiadali
się za bliższymi więzami – i krytykując Pekin w niektórych
przypadkach,  podążyli  za  linią  Chin  w  niektórych  ważnych
kwestiach geopolitycznych.

„Axios uzyskał pisemną umowę, która określa szczegóły dotacji
w wysokości 5 milionów dolarów z Fundacji Wymiany Chiny-Stany
Zjednoczone dla Fundacji Bush China Foundation, założonej w
2017 roku z błogosławieństwem byłego prezydenta” – kontynuował
portal.

A  teraz  przypomnijcie  sobie,  że  prezydent  George  W.  Bush
wcześnie  zetknął  się  z  chińskim  reżimem.  W  ciągu  kilku
miesięcy  od  objęcia  urzędu  w  2001  r.  (i  zaledwie  kilka
miesięcy  przed  atakami  z  11  września)  Bush
stanął w obliczu schwytania 11-osobowej załogi EP-3 Orion,
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której samolot został zmuszony do lądowania na wyspie Hainan
po  tym,  jak  zostali  „zamieceni”  przez  chiński
myśliwiec. Chiński samolot rozbił się po wyrzuceniu pilota i
zginął na morzu, ale Pekin trzymał amerykańską załogę przez
prawie dwa tygodnie. I zdobyli tyle danych z amerykańskiego
samolotu szpiegowskiego, ile mogli zebrać.

Wtedy  stało  się  dla  niego  jasne,  że  Chiny  są  rosnącym
zagrożeniem i zamierzają w pewnym momencie wyprzedzić Stany
Zjednoczone  pod  względem  militarnym  i  ekonomicznym.  Jego
agencje  wywiadowcze  potwierdziły  to  przez  osiem  lat
sprawowania urzędu. Informacje te zostały potwierdzone kiedy
opuścił urząd.

Dlaczego  więc  teraz  organizacja  nosząca  jego  nazwisko  i
powiązana z jego rodziną miałaby brać pieniądze od chińskiego
podmiotu państwowego, który jest niczym innym jak operacją
propagandową w imieniu reżimu ChiCom?

„Jesteśmy  dumni  z  naszego  partnerstwa  z  CUSEF  i  głęboko
doceniamy hojne wsparcie CUSEF” – potwierdził rzecznik Bush
China  Foundation  Leslie  Reagan  w  rozmowie  z  Axios,  zanim
stwierdził – śmiesznie – że CUSEF „nie ma żadnego wpływu” na
politykę centrum Busha.

„The  Bush  China  Foundation  zajęła  bardzo  silną  niezależną
postawę  w  praktycznie  wszystkich  głównych  kwestiach  w
stosunkach  amerykańsko-chińskich;  w  trakcie  tego  procesu
często  krytykowaliśmy  chińską  politykę  i  działania,  gdy
uważamy, że było to zasłużone” – powiedziała.

Ale czekaj – czy chiński podmiot nie jest tylko megafonem dla
pekińskich komuchów?

„Znając  CUSEF  tak  jak  my,  nie  kupujemy  tej  narracji”  –
powiedziała. „CUSEF nigdy nie starał się wpływać na nasze
stanowiska  redakcyjne  ani  naruszać  naszej  niezależności
redakcyjnej”.
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Co za mnóstwo śmierdzących rzeczy.

Jest jednak gorzej: dynastia polityczna Bushów nie zniknie w
najbliższym  czasie.  W  Teksasie  jest  pionek,  siostrzeniec
byłego prezydenta — George’a P. Busha.
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Trump  pociąga  Chiny  do
odpowiedzialności za pandemię
koronawirusa na szczycie ONZ
(22.09.20 r.)

Prezydent USA Donald Trump powiedział Zgromadzeniu Ogólnemu
ONZ (ONZ) 22 września, że ​​świat „musi pociągnąć Chiny do
odpowiedzialności”  za  spowodowanie  pandemii  koronawirusa.  W
nagranym  przemówieniu  wyemitowanym  podczas  wirtualnej
konferencji, Trump opisał Chiny jako „naród, który sprowadził
tę plagę na świat”.
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„Ponownie jesteśmy zaangażowani w globalną walkę. Stoczyliśmy
zaciekłą  walkę  z  niewidzialnym  wrogiem…  który  pochłonął
niezliczone istoty ludzkie ”- dodał.

We  wczesnych  stadiach  tzw.  pandemii  –  zaczynającej  się  w
centrum miasta Wuhan – chiński rząd zdecydował się zamknąć
miasta, ale zezwolił na loty opuszczające Chiny i „zarażenie
świata”. O ryzyku transmisji nie ostrzegał opinii publicznej,
zrobił to dopiero 20 stycznia.

W międzyczasie Stany Zjednoczone początkowo wydały ostrzeżenie
dotyczące  podróży  do  Chin  21  stycznia  po  potwierdzeniu
pierwszego  zakażonego  pacjenta  z  historią  podróży  do
Wuhan.  Nałożył  on  całkowity  zakaz  podróżującym  z  Chin  30
stycznia. Trump powiedział, że Chiny potępiły jego posunięcie
co do zakazu turystyów z Chin, nawet gdy sam kraj „odwołał
loty krajowe i zamknął obywateli w ich domach”.

Prezydent  USA  skrytykował  również  Światową  Organizację
Zdrowia (WHO) za jej współudział w ukrywaniu pełnego zasięgu
koronawirusa.  Nazywając  WHO  „praktycznie  kontrolowaną  przez
Chiny”, potępił fałszywe deklaracje organizacji, że ludzie nie
mogą przenosić koronawirusa, a ludzie bez objawów nie będą
rozprzestrzeniać choroby.

WHO  stwierdziła  w  styczniu,  że  na  podstawie  danych  od
chińskich  władz  ds.  Zdrowia  „nie  ma  wyraźnych  dowodów  na
przenoszenie się z człowieka na człowieka”.

W wyniku „nieudanej odpowiedzi” WHO na tzw. pandemię, Stany
Zjednoczone ogłosiły w lipcu wycofanie się z członka ONZ –
decyzja ma wejść w życie w przyszłym roku.

Tymczasem chiński przywódca Xi Jinping w swoim przemówieniu
wygłoszonym  podczas  Zgromadzenia  Ogólnego  ONZ  podkreślił
potrzebę  „współpracy”.  Dodał,  że  narody  muszą  „podążać  za
wskazówkami  nauki”,  „w  pełni  przyjąć  wiodącą  rolę  WHO”  i
odrzucać próby „upolitycznienia i stygmatyzacji”.



Związek między WHO i KPCh został rozszyfrowany
21 września Republikanie w Izbie Reprezentantów wydali audyt,
w którym wymieniono Komunistyczną Partię Chin (KPCh) i WHO
odpowiedzialne  za  szerzenie  tzw.  pandemii.  Według  raportu,
globalnej epidemii można by zapobiec, gdyby obie organizacje
działały wcześniej.

Przedstawiciel  Teksasu,  Michael  McCaul,  powiedział  w
odniesieniu do audytu Izby: „Gdyby KPCh była przejrzysta i
gdyby  szef  WHO  bardziej  dbał  o  zdrowie  na  świecie  niż
uspokajanie  KPCh,  można  by  oszczędzić  życie  i  ograniczyć
powszechne zniszczenia gospodarcze”.

Sześciu  republikańskich  senatorów  wspólnie  przedstawiło  w
lipcu  ustawę,  która  pozwoliła  Amerykanom  dotkniętym  tzw.
pandemią  koronawirusa  na  wniesienie  pozwów  przeciwko
chińskiemu  rządowi  do  amerykańskich  sądów.  Senator  Arizony
Martha  McSally,  współautorka  proponowanej  ustawy  „Civil
Justice for Victims of COVID Act”, powiedziała w oświadczeniu,
że  Amerykanie  będący  ofiarami  „kłamstw  i  oszustw”  KPCh
zasługują na możliwość pociągnięcia Chin do odpowiedzialności
i zażądania odszkodowania.

Przemówienie  prezydenta  na  Zgromadzeniu  Ogólnym  ONZ  i
posunięcia amerykańskich prawodawców rzucają światło na winę
Chin w spowodowaniu globalnej tzw. pandemii koronawirusa. Ale
zanim  to  nastąpiło,  pojawiły  się  dowody  na  to,  że  Chiny
próbują ukryć swoją odpowiedzialność z pomocą WHO.

Według  krytyków  WHO  zbyt  wolno  zaleciło  ograniczenia  w
podróżowaniu  i  inne  środki,  które  mogłyby  przeciwdziałać
rozprzestrzenianiu  się  koronawirusa.  Przyjęła  również
informacje z Chin bez sprawdzania, czy są one poprawne, biorąc
pod  uwagę  praktykę  chińskiego  rządu,  która  dezynfekuje
prawdę.  Organizacja  pochwaliła  nawet  reakcję  Chin  na  tzw.
pandemię, mimo że KPCh ukrywała prawdziwą sytuację w kraju.

Ponadto  raport  ujawnił,  że  dyrektor  generalny  WHO  Tedros
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Adhanom Ghebreyesus był kiedyś wysokim rangą członkiem Frontu
Wyzwolenia  Ludu  Tigray  (TPLF)  odpowiedzialnym  za  brutalne
naruszenia  praw  człowieka  w  Etiopii.  W  latach  90.  Stany
Zjednoczone uznały wspieraną przez Chiny TPLF za organizację
terrorystyczną.

Według danych z Johns Hopkins University, Stany Zjednoczone
mają największą liczbę przypadków koronawirusa, wynoszącą 6,9
miliona infekcji; W kraju odnotowano 201 909 zgonów i 2,7
miliona odzyskanych osób.

Dane z tego samego źródła wskazują, że w Chinach odnotowano
liczbę 90 409 zakażeń, 4738 zgonów i 85304 wyzdrowień.
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Pół miliona dolarów kary za
import słodzików ze stewii od
chińskiej  firmy,  która
wykorzystuje  do  produkcji
obozy pracy przymusowej

https://coronavirus.jhu.edu/map.html
https://www.theepochtimes.com/world-leaders-must-hold-china-accountable-for-causing-the-virus-pandemic-trump-at-un_3509758.html
https://www.mcsally.senate.gov/news/press-releases/mcsally-senators-introduce-bill-to-allow-americans-to-sue-china-over-covid-19-pandemic
https://ocenzurowane.pl/pol-miliona-dolarow-kary-za-import-slodzikow-ze-stewii-od-chinskiej-firmy-ktora-wykorzystuje-do-produkcji-obozy-pracy-przymusowej/
https://ocenzurowane.pl/pol-miliona-dolarow-kary-za-import-slodzikow-ze-stewii-od-chinskiej-firmy-ktora-wykorzystuje-do-produkcji-obozy-pracy-przymusowej/
https://ocenzurowane.pl/pol-miliona-dolarow-kary-za-import-slodzikow-ze-stewii-od-chinskiej-firmy-ktora-wykorzystuje-do-produkcji-obozy-pracy-przymusowej/
https://ocenzurowane.pl/pol-miliona-dolarow-kary-za-import-slodzikow-ze-stewii-od-chinskiej-firmy-ktora-wykorzystuje-do-produkcji-obozy-pracy-przymusowej/
https://ocenzurowane.pl/pol-miliona-dolarow-kary-za-import-slodzikow-ze-stewii-od-chinskiej-firmy-ktora-wykorzystuje-do-produkcji-obozy-pracy-przymusowej/


Amerykańska  firma  Pure  Circle  została  ukarana  grzywną  w
wysokości 575 000 dolarów od amerykańskiej służby celnej i
granicznej  (CBP)  za  import  sproszkowanych  produktów
słodzących,  które  zostały  wyprodukowane  przy  użyciu
przymusowej  pracy  więźniów  w  komunistycznych  Chinach.

Już  w  czerwcu  2016  roku,  transport  stewii,  słodzik
niskokaloryczny, z Chin do Pure Circle został skonfiskowany
przez CBP z powodu ustawy, która zakazuje importu produktów
wytwarzanych  przez  pracowników  przymusowych.  Stewia  jest
używana przez firmy produkujące napoje gazowane jako słodzik w
ich produktach.

Przesyłka  została  przejęta  po  tym,  jak  CBP  otrzymało
informację, że chińska firma Pure Circle kupiła stewię od
Inner  Mongolia  Hengzheng  Group  Baoanzhao  Agricultural  and
Trade,  LLC,  korzystającej  z  pracowników  przymusowych.  Po
wstępnym  zatrzymaniu  CBP  stwierdziło,  że  Pure  Circle
sprowadziło co najmniej 20 innych dostaw proszku stewii z
Hengzheng Group.

Pure  Circle  zakwestionowało  ten  zarzut,  stwierdzając,  że
posiada całą dokumentację niezbędną do udowodnienia, że ​​nie
otrzymali swoich produktów od firmy, która korzysta z pracy
przymusowej.

„W  ramach  swoich  obowiązków  w  zakresie  egzekwowania  prawa
handlowego CBP będzie pociągać firmy do odpowiedzialności za
import towarów wyprodukowanych przy użyciu pracy przymusowej”
– powiedziała Brenda Smith, zastępca komisarza Biura Handlu
CBP w oświadczeniu.
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W ramach ugody Pure Circle powiedziało, że nie przyznają się
do żadnej odpowiedzialności i zgodzili się jedynie zapłacić
pół miliona grzywny, aby zakończyć długotrwałe i kosztowne
śledztwo.

„Zdecydowanie  odparliśmy  zarzuty  i  dostarczyliśmy  istotne
dowody obalające twierdzenie CBP z 2016 r., że do produkcji
stewii,  którą  pozyskujemy  z  Chin,  wykorzystano  pracę
przymusową” – powiedział rzecznik firmy w oświadczeniu.

Ugoda CBP z Pure Circle stanowi pierwszy przypadek ukarania
firmy na mocy Ustawy o ułatwieniach w handlu i egzekwowaniu w
handlu z 2015 r., która zakazuje importu towarów wykonanych w
całości  lub  w  części  przy  użyciu  różnych  rodzajów  pracy
przymusowej, w tym pracy więźniów i niewolniczej pracy dzieci.

Jeśli firma zostanie obciążona przez CBP nakazem zatrzymania,
może zdecydować się na przekierowanie przesyłki i sprzedaż
swoich produktów w innym kraju lub spróbować spierać się z
CBP, przedstawiając dokumentację potwierdzającą ich rację.

Inne firmy stoją przed groźbą korzystania z pracy
przymusowej
CBP  celuje  również  w  wiele  innych  firm  ze  względu  na
wykorzystywanie przez nie pracy przymusowej. Od września 2019
roku  agencja  wydała  11  nakazów  zatrzymania  w  związku  z
podejrzeniami, że niektóre towary zostały wykonane przy użyciu
pracowników przymusowych.

W czerwcu został zablokowany transport przedłużanych włosów i
akcesoriów wartych ponad 800 000 USD, ponieważ pochodził z
Xinjiang w Chinach.

Firma,  Lop  County  Meixin  Hair  Product  Co.,  odmówiła
komentarza,  ale  rzecznik  chińskiej  ambasady  zaprzeczył
zarzutowi, stwierdzając, że jest on „zarówno fałszywy, jak i
złośliwy”.

https://www.reuters.com/article/us-usa-trafficking-idUSKCN25A1HB


W dniu 1 lipca urzędnicy CBP w Newark w stanie New Jersey
zatrzymali  przesyłkę  produktów  i  akcesoriów  z  Xinjiang  w
Chinach w związku z zarzutami, że niektóre z ich produktów
mogą  być  produkowane  w  ramach  pracy  przymusowej  i
więzienia.  CBP  uważa  nawet,  że  niektóre  z  ich  akcesoriów
zostały  wyprodukowane  z  prawdziwych  ludzkich  włosów,
najprawdopodobniej siłą uzyskanych od więźniów ujgurskich.

W  zeszłym  miesiącu  kilka  przesyłek  z  malezyjskiej  firmy
produkującej  rękawice  medyczne  Top  Glove  Corporation  –
nawiasem mówiąc największego dostawcy rękawic medycznych na
całym świecie – zostało zatrzymanych z powodu podejrzeń o
praktyki przymusowej pracy w dwóch jej spółkach zależnych. CBP
twierdzi, że spółki zależne Top Glove wykorzystują niewolę za
długi  i  agresywną  rekrutację  pracowników  migrujących  do
produkcji swoich produktów.

Również w zeszłym miesiącu CBP wydało moratorium na wszystkie
porty,  jeśli  chodzi  o  wejścia  z  importowanymi  towarami
pochodzącymi od chińskiej firmy odzieżowej Hero Vast Group, w
oparciu  o  informację,  że  ich  produkty  zostały
wyprodukowane  przy  użyciu  siły  roboczej  więźniów.

Według Human Trafficking Institute, towary o wartości ponad
400  miliardów  dolarów,  które  trafiają  na  rynek  USA,  są
prawdopodobnie w całości lub częściowo wyprodukowane w wyniku
pracy przymusowej.
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The  New  York  Times  i
Washington  Post  mają
powiązania  finansowe  z
Chinami

Komunistyczna  Partia  Chin  (KPCh)  to  coś  więcej  niż  tylko
zadowolona z siebie, potulna obecność, magicznie zamknięta w
granicach  Chin.  KPCh  reprezentuje  bezwzględną  ideologię
ucisku, która stara się wpływać na rządy i instytucje na całym
świecie i manipulować nimi .

Oryginalne  wartości  Ameryki  –  jej  idea  surowego
indywidualizmu, możliwości ekonomicznych i wolności osobistej
są ZAGROŻENIEM dla reżimu komunistycznego, który kontroluje,
dyktuje i uciska ludzi. Dlatego KPCh jest tak nieugięta, jeśli
chodzi o finansowe i ideologiczne manipulowanie przywódcami
USA, środowiskiem akademickim, nauką  i mediami.

Destabilizacja  Ameryki  jest  dokonywana  najpierw  poprzez
manipulację  mediami.  To  właśnie  ta  manipulacja  umożliwiła
miesiące buntów w amerykańskich miastach, ponieważ przestępcza
działalność  gangów  Black  Lives  Matter  jest  chwalona  jako
pokojowy ruch na rzecz sprawiedliwości społecznej. Manipulacja
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jest  tak  poważna,  że  ​​duża  amerykańska  partia  polityczna
(Demokraci)  porzuciła  rządy  prawa  w  wielu  amerykańskich
miastach,  pozwalając  na  kontynuowanie  działalności
przestępczej  poprzez  wezwania  do  usunięcia  organów
ścigania! To nie przypadek, że prokomunistyczna grupa chińska
współpracuje z założycielami BLM .

Co więcej, korporacyjne media nadal papugują propagandę KPCh
by „kontrolowć wirusa” – wirusa, który został zmieniony i stał
się bardziej zaraźliwy w laboratorium w Chinach. To ukrywanie
przez Chiny tej broni biologicznej pogorszyło wybuchy infekcji
dróg  oddechowych  na  całym  świecie,  ale  korporacyjne  media
nadal  ukrywają  nikczemne  zaangażowanie  Chin  w  ofiary
śmiertelne i ich nadużywanie kontroli, które szkodziło jeszcze
większej liczbie istnień.

KPCh ma powiązania finansowe i znaczący wpływ na
media w USA
„Często  można  zobaczyć  przedstawicieli  amerykańskich  firm
powiązanych finansowo z Chinami, którzy naturalnie stają się
obrońcami  polityki  KPCh  i  szerzą  propagandę  KPCh”  –
powiedziała  Helen  Raleigh,  chińska  imigrantka,  która  jest
głównym  współpracownikiem  w  The  Federalist.  „Powiązanie
finansowe oznacza, że ​​Amerykanie będą znacznie mniej skłonni
do  kwestionowania  praw  człowieka  w  Chinach  lub
niedopuszczalnych żądań, takich jak transfer technologii”.

W  New  York  Times  meksykański  miliarder  Carlos  Slim  jest
właścicielem 17,4 procent konglomeratu medialnego, posiadając
jedną trzecią ich akcji klasy A, co pozwala mu dyktować jedną
trzecią zarządu firmy. Slim regularnie prowadzi interesy z
chińskimi  firmami  i  bezczelnie  obchodził  politykę  handlową
America  First  prezydenta  Trumpa.  Zrobił  to,  dołączając  do
swojej firmy Giant Motors z chińską firmą JAC Motors, aby
chytrze produkować samochody w Meksyku i sprzedawać je na
rynku  Ameryki  Łacińskiej.  Chiny  manipulują  NYT  za
pośrednictwem Slima, który również połączył siły z KPCh i
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Huawei  Technologies,  korzystając  ze  swojej  firmy  America
Movil.  Współpracując  z  Huawei,  Slim  próbuje  podważyć
amerykańskie  interesy  bezpieczeństwa,  omijając  amerykańskie
przepisy, które chronią Amerykanów przed inwazyjną siecią 5G
Huawei. The New York Times jest głównie kontrolowany przez
KPCh za pośrednictwem Slima. Chociaż nie kieruje bezpośrednio
spotkaniami redakcyjnymi, to on wypłąca pensje. Działania i
program redakcyjny NYT są zdane na łaskę lukratywnych umów
biznesowych Slima, które regularnie zawiera z chińskim rządem.

Washington  Post  szybko  stał  się  propagandowyą  szmatą
KPCh.  Kiedy  prezes  Amazon,  Jeff  Bezos,  kupił  WaPo  za  250
milionów dolarów w 2013 roku, gazeta szybko otrzymała nowy
biznesplan, który stawia interesy biznesowe Chin na pierwszym
miejscu.  Bezos  jest  kontrolowany  przez  KPCh,  ponieważ
większość  jego  transakcji  biznesowych  z  chińskim  rynkiem
biznesowym jest regulowana przez KPCh. Aby tanio wytwarzać
swoje  produkty  w  Chinach  przy  użyciu  niewolniczej  siły
roboczej,  Bezos  musi  promować  chińską  propagandę
w reklamach Washington Post. Sekcja „China Watch” w WaPo jest
bezpośrednio  związana  z  China  Daily,  państwową  organizacją
medialną kontrolowaną przez KPCh. Washington Post sprzedał się
KPCh, przyjmując ich pieniądze, aby KPCh mogła rozpowszechniać
ich propagandę w amerykańskich wiadomościach.

Ponieważ Bezos rozwija firmę Amazon w Chinach, może zarabiać w
Chinach  tylko  wtedy,  gdy  dostarcza  wiadomości  propagandowe
KPCh.  Poparł  nawet  traktat  zezwalający  Big  Tech  na
rozszerzenie ich interesów z Chinami. Pozwala to amerykańskim
firmom  technologicznym  na  większe  inwestycje  w  chińską
gospodarkę,  ponieważ  media  społecznościowe  uczą  się  drogi
KPCh, która obejmuje kontrolowanie i cenzurowanie treści w
celu promowania oficjalnych narracji, które służą szczególnym
interesom i poszerzają kontrolę rządu.
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